
 
2019Z08225/2019D16696 
 
 
Geachte leden en plv. leden van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,  
 
Hierbij leg ik u onderstaand verzoek voor van het lid Ouwehand (PvdD). Het voorstel is om een 
feitelijke vragenronde te houden over de brief van de minister van LNV met de tijdlijn inzake het 
bijenrichtsnoer (2019Z08216).  
Nb. Deze brief geeft invulling aan de toezegging van de minister hierover tijdens het algemeen 
overleg Landbouw- en Visserijraad op 10 april jl. 
 
Indien de commissie instemt met het verzoek, wordt in de verdere planning rekening gehouden met 
het SCoPAFF op 20 mei. Dit betekent dat de inbrengdatum voor de feitelijke vragen wordt gesteld op 
donderdag 25 april a.s. om 12 uur en de minister verzocht wordt om de beantwoording uiterlijk 8 
mei a.s. aan de Kamer te sturen.  
 
U wordt verzocht uiterlijk dinsdag 23 april 2019 om 12.00 uur middels een Allen beantwoorden op 
deze e-mail door te geven of u kunt instemmen met het verzoek. Spoedig daarna zal ik u informeren 
of het voorstel is aangenomen.* 
 
 
Met vriendelijke groet, 

Marloes Haveman 

Griffier van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit 

Tweede Kamer der Staten-Generaal 

 

*Toelichting 
De e-mailprocedure is geregeld in artikel 36, vierde lid, van het Reglement van Orde, luidende: 
4. Indien een voorstel eenvoudig en spoedeisend van aard is, kunnen de leden van de commissie langs schriftelijke weg over 
dat voorstel besluiten. De voorzitter van de commissie beslist of een voorstel eenvoudig en spoedeisend van aard is. Het 
besluit, bedoeld in de eerste volzin, wordt genomen als ware de Kamer in voltallige samenstelling bijeen en zou zij stemmen 
als bedoeld in artikel 69, derde lid. Dit betekent dat in een e-mailprocedure een voorstel is aangenomen indien het door een 
absolute Kamermeerderheid wordt gesteund. 
 
  

http://parlisweb/parlis/zaak.aspx?id=5235bd9e-1285-4462-bf83-0d0c1c8f8a85&tab=1


 
Van: Draaisma, E.  
Verzonden: vrijdag 19 april 2019 9:35 
Aan: Commissie LNV 
CC: Ouwehand E. 
Onderwerp: E-mailprocedure 
 
Geachte griffie, 
 
Namens het lid Ouwehand verzoek ik u een e-mailprocedure te starten voor het organiseren van een 
feitelijke vragenronde. 
Gisteravond ontvingen wij de brief van de minister van LNV met daarin een tijdlijn inzake het 
bijenrichtsnoer, de Bee guidance. Gezien het feit dat de stemming over het definitieve EC-voorstel 
wordt verwacht tijdens het SCoPAFF-overleg op 20 en 21 mei, is het van belang dat voor die tijd alle 
vragen die er nog leven over dit proces, worden beantwoord. 
Hiervoor zouden wij een feitelijke vragenronde willen organiseren, met een deadline voor de inbreng 
op 25 april. Zo houden we ruimte voor een VAO L&V Raad in de week na het meireces. 
 
Alvast hartelijk dank. 
 
Met vriendelijke groet, 
Elleke Draaisma 
 


